

ENGLISH

Technical Specifications

- Power supply: 2 x 1.5 V AAA batteries
- Pulse frequency: 0-1000 Hz
- Pulse width: 20-400 µs
- Maximum power per pulse: ≤ 300 mJ
- Magnetic field strength: 0.01 T

Instructions

- Insert the batteries into the compartment and connect the Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® with the front ON/OFF button.
- Press the ON button on the side to switch on the device in automatic massage mode 1. Press the MODE button to select the following massage programs that will appear on the screen with the following display indications:

1. Automatic (1)
2. Acupuncture (2)
3. Massage (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Multiple (1+2)
6. Impacts (1+2+3)

- Intensity adjustable up to 16 levels with the HIGH/LOW buttons on the side.
- Place the Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® on your neck and make sure the stainless steel tipping pads are in contact with your skin.
- Put the silicone patches on the electrodes, connect the cable to the SOCKET plug and stick the patches on the area you want to massage: back, shoulders, lower back, etc.
- You can use the Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods on the neck or simultaneously on the neck and back by installing the electrodes.
- Recommended time of use: 10-20 minutes daily.

WARNINGS

If you feel any discomfort when using the device, discontinue use and consult a doctor. Do not use the device if you have heart problems, epilepsy or if you are pregnant. Do not use the device on areas where the skin is infected or sore. Do not mix new and used batteries in the compartment. If you are not going to use the unit for a long period of time, remove the battery. Do not expose batteries to high temperature or direct sunlight. Do not attempt to open them. do not dispose of them in fire, there is risk of explosion. Clean the device with a slightly damp cloth. Do not use abrasive products or materials to clean it. Do not immerse in liquid. Do not handle it with wet hands. Do not use the device close to a source of water or in damp places. Suitable for domestic use only. Use the device for its intended purpose only. Store the product in a dry place with no dust. To avoid risks, do not use it if any parts are damaged and do not attempt to disassemble or repair it. This device is not designed for use by children or people with physical and mental disabilities, unless they are fully supervised by an adult who is responsible for their safety. This product is not household waste, so follow the environmental standards for recycling. Discard the product in accordance with the European Directive 2002/96/EC. Enquire about your local recycling legislation for electrical and electronic products and follow these steps. Do not dispose of this product with household waste. Following these instructions will help prevent harmful consequences to personal and environmental safety.

FRANÇAIS

Spécifications techniques

- Alimentation : 2 piles de 1,5 V AAA
- Fréquence d'impulsion : 0-1000 Hz
- Largeur d'impulsion : 20-400 µs
- Puissance maximale par impulsion : ≤ 300 mJ
- Intensité du champs magnétique : 0,01 T

Instructions

- Installez les piles dans le compartiment et branchez Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® en appuyant sur le bouton ON/OFF situé à l'avant.
- Appuyez sur le bouton ON sur le côté pour allumer l'appareil en mode 1 de massage automatique. Appuyez sur le bouton MODE, pour sélectionner les programmes de massage qui apparaîtront sur l'écran avec les indications lumineuses suivantes :

1. Automatique (1)
2. Acupuncture (2)
3. Massage (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Multiple (1+2)
6. Impacts (1+2+3)

- Intensité réglable jusqu'à 16 niveaux avec les boutons HIGHT/LOW sur le côté.
- Placez l'Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® au cou et assurez-vous que les coussinets pivotants en acier inoxydable sont en contact avec la peau.
- Mettez les patches en silicone sur les électrodes, branchez le câble à la prise SOCKET et placez les patches sur la zone que vous souhaitez masser : dos, épaules, zone lombaire...
- Vous pouvez utiliser l'Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods sur le cou ou simultanément sur le cou et le dos, en y plaçant les électrodes.
- Temps d'utilisation recommandé : 10-20 minutes par jour.

AVERTISSEMENTS

Cessez toute utilisation en cas de gêne et consultez votre médecin. Ne pas utiliser l'appareil si vous avez des problèmes cardiaques, d'épilepsie ou si vous êtes enceinte. Ne pas utiliser l'appareil dans les zones où la peau est infectée ou irritée. Ne pas mélanger des piles neuves et vieilles dans le compartiment piles. Retirez la batterie si vous ne pensez pas utiliser l'appareil pendant un certain temps. Ne pas exposer les piles à de hautes températures

ou à la lumière directe du soleil. N'essayez pas de les ouvrir. Ne les jetez pas dans le feu, il existe un risque d'explosion. Essayez-le avec un chiffon légèrement humide. Ne pas utiliser de produits ou de matériaux abrasifs pour le nettoyage. Ne le plongez pas sous l'eau ou d'autres liquides. Ne le touchez pas non plus avec les mains mouillées. Ne pas l'utiliser près d'une source d'eau ou d'endroits humides. Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique. Utilisez l'appareil uniquement pour l'usage prévu. Gardez l'appareil au sec et exempt de poussière. N'utilisez pas l'appareil si celui-ci est endommagé et n'essayez pas non plus de le réparer vous-même. Vous risqueriez de vous blesser ou de l'abîmer. Cet appareil n'a pas été conçu pour être manipulé par des enfants ou des personnes ayant des capacités physiques ou psychiques limitées à moins qu'ils ne soient sous la surveillance d'un adulte responsable de leur sécurité. Ce produit n'est pas un déchet ménager, merci de suivre les règlements environnementaux en vigueur pour son recyclage. Veuillez jeter ce produit conformément à la directive européenne 2002/96/CE. Renseignez-vous sur la législation locale en matière de recyclage des produits électriques et électroniques. Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménagères. Le respect de ces indications permet d'éviter des conséquences négatives pour la santé humaine et l'environnement.

ESPAÑOL

Especificaciones técnicas

- Alimentación: 2 pilas de 1,5 V AAA
- Frecuencia de pulso: 0-1000 Hz
- Ancho de pulso: 20-400 µs
- Potencia máxima por pulso: ≤ 300 mJ
- Intensidad del campo magnético: 0,01 T

Instrucciones

- Instale las pilas en el compartimento y conecte Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® con el botón frontal ON/OFF.
- Pulse el botón ON lateral para encender el dispositivo en modo 1 de masaje automático. Pulse el botón MODE para seleccionar los siguientes programas de masaje que aparecerán en la pantalla con las siguientes indicaciones luminosas:

1. Automático (1)
2. Acupuntura (2)
3. Masaje (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Múltiple (1+2)
6. Impactos (1+2+3)

- Intensidad regulable hasta 16 niveles con los botones HIGHT/LOW del lateral.
- Coloque Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® en el cuello y asegúrese de que las almohadillas basculantes de acero inoxidable están en contacto con la piel.
- Ponga los parches de silicona en los electrodos, conecte el cable en la clavija SOCKET y adhiera los parches en la zona que desee masajear: espalda, hombros, zona lumbar...
- Puede utilizar Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods en el cuello o simultáneamente en cuello y espalda instalando los electrodos.
- Tiempo de uso recomendado: 10-20 minutos diarios.

ADVERTENCIAS

Si siente alguna molestia cuando utiliza el aparato, deje de utilizarlo y consulte a un médico. No utilice el dispositivo si padece de problemas cardíacos, epilepsia o está embarazada. No utilice el aparato en zonas con la piel infectada o irritada. No mezcle pilas nuevas y usadas en el compartimento. Si no va a utilizar el aparato durante un período de tiempo prolongado, extraiga la batería. No exponga las pilas a altas temperaturas o a la luz solar directa. No intente abrirlas. No las arroje al fuego, existe riesgo de explosión. Limpíelo con un trapo ligeramente humedecido. No utilice productos ni materiales abrasivos para su limpieza. No lo sumerja en líquidos. No lo manipule con las manos mojadas. No lo utilice cerca de ninguna fuente de agua o en lugares húmedos. Únicamente apto para uso doméstico. Utilice el aparato únicamente para las funciones que se ha diseñado. Guarde el dispositivo en un lugar seco y libre de polvo. Para evitar riesgos, no lo utilice si alguna de sus piezas está dañada ni lo desmonte o intente reparar. Este dispositivo no está diseñado para que lo manejen niños o personas con capacidades físicas o psíquicas limitadas, salvo que cuenten con la supervisión de un adulto responsable de su seguridad. Este producto no es un residuo doméstico. Siga las normativas medioambientales vigentes para su reciclaje. Deseche este artículo conforme a la directiva europea 2002/96/EC. Infórmese sobre la legislación local de reciclaje de productos eléctricos y electrónicos y sígala. No deseche este producto con la basura doméstica. Seguir estas indicaciones contribuye a evitar consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente.

DEUTSCH

Technische Daten

- Stromversorgung: 2 x 1,5 V AAA Batterien
- Pulsfrequenz: 0-1000 Hz
- Impulsbreite: 20-400 µs
- Maximale Leistung pro Impuls: ≤ 300 mJ
- Magnetische Feldstärke: 0,01 T

Betriebsanleitung

- Legen Sie die Batterien in das Fach ein und verbinden Sie das Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® mit der vorderen EIN/AUS-Taste.
- Drücken Sie die seitliche EIN-Taste, um das Gerät im automatischen Massagemodus 1 einzuschalten. Drücken Sie die MODUS-Taste, um die folgenden Massageprogramme auszuwählen, die auf dem Bildschirm mit den folgenden Displayanzeigen erscheinen:

1. Automatisch (1)
2. Akupunktur (2)
3. Massage (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Multiple (1+2)

6. Effekte (1+2+3)

- Die Intensität ist mit den HIGH/LOW-Tasten an der Seite bis zu 16 Stufen einstellbar.
- Legen Sie das Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® auf Ihren Nacken und stellen Sie sicher, dass die Edelstahl-Kippolster mit Ihrer Haut in Kontakt sind.
- Legen Sie die Silikonpflaster auf die Elektroden, schließen Sie das Kabel an den SOCKET-Stecker an und befestigen Sie die Pflaster an der Stelle, die Sie massieren möchten: Rücken, Schultern, unterer Rücken, etc.
- Sie können das Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® durch die Installation der Elektroden am Nacken oder gleichzeitig am Nacken und Rücken verwenden.
- Empfohlene Einsatzzeit: Täglich 10-20 Minuten.

WARNING

Wenn Sie beim Gebrauch des Geräts Beschwerden haben, brechen Sie die Anwendung ab und suchen Sie einen Arzt auf. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie unter Herzproblemen oder Epilepsie leiden, oder schwanger sind. Verwenden Sie das Gerät nicht an Stellen, an denen die Haut entzündet oder gereizt ist. Verwenden Sie nicht neue und gebrauchte Batterien gemischt. Entfernen Sie den Akku, falls Sie das Gerät längere Zeit nicht verwenden. Setzen Sie die Batterien keinen hohen Temperaturen oder direktem Sonnenlicht aus. Versuchen Sie nicht, sie zu öffnen. Werfen Sie sie nicht ins Feuer, es besteht Explosionsgefahr. Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch. Zur Reinigung keine scheuernden Produkte oder Substanzen verwenden. Nicht in Flüssigkeiten eintauchen. Nicht mit feuchten Händen berühren. Verwenden Sie das Gerät nicht an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasserquellen. Dieses Gerät ist nur für den privaten Gebrauch geeignet. Verwenden Sie das Gerät nur für die dafür vorgesehenen Funktionen. Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen und staubfreien Ort auf. Zur Vermeidung von Risiken Beschädigung des Geräts oder von Einzelteilen dieses nicht verwenden und keine Reparaturversuche unternehmen. Das Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Kinder oder Menschen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten bestimmt, es sei denn sie werden von einem für Ihre Sicherheit verantwortlichen Erwachsenen beaufsichtigt. Dieses Produkt ist kein Hausmüll, folgen Sie den Umweltschutzbestimmungen für dessen Entsorgung. Entsorgen Sie diesen Artikel gemäß der europäischen Richtlinie 2002/96/EG. Informieren Sie sich über die örtlichen Gesetze zum Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten und befolgen Sie diese. Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im Hausmüll. Die Einhaltung dieser Richtlinien hilft, negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden.

ITALIANO

Specifiche tecniche

- Alimentazione: 2 batterie da 1,5 V AAA
- Frequenza degli impulsi: 0-1000 Hz
- Larghezza degli impulsi: 20-400 µs
- Potenza massima per impulso: ≤ 300 mJ
- Intensità del campo magnetico: 0,01 T

Istruzioni

- Inserire le batterie nell'apposito scompartimento e collegare Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® con il pulsante anteriore ON/OFF.
- Premere il pulsante ON laterale per accendere il dispositivo in modalità 1 di massaggio automatico. Premere il pulsante MODE per selezionare i seguenti programmi di massaggio che compariranno sul display con le seguenti indicazioni luminose:

1. Automatico (1)
2. Agopuntura (2)
3. Massaggio (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Multiplo (1+2)
6. Impatti (1+2+3)

- Intensità regolabile fino a 16 livelli livelli con i pulsanti HIGHT/LOW laterali.
- Posizionare Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® sul collo e assicurarsi che i cuscinetti oscillanti in acciaio inossidabile siano a contatto con la pelle.
- Mettere i cerotti in silicone sugli elettrodi, collegare il cavo alla spina SOCKET e far aderire i cerotti sulla zona che si vuole massaggiare: schiena, spalle, zona lombare...
- Si può utilizzare Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods sul collo o contemporaneamente su collo e spalla posizionando gli elettrodi.
- Tempo di utilizzo consigliato: 10-20 minuti al giorno.

AVVERTENZE

Se si nota fastidio durante l'utilizzo dell'apparecchio, sospendere l'uso e consultare un medico. Non utilizzare il dispositivo in caso soffra di problema cardiaco, epilessia o se è incinta. Non utilizzare l'apparecchio sulla pelle irritata o con infezione. Non mischiare pile nuove con pile usate nello scompartimento. Se non si prevede di utilizzare l'apparecchio per molto tempo, rimuoverla la batteria. Non esporre le batterie ad alte temperature o a luce solare diretta. Non cercare di aprirle. Non buttarle nel fuoco, c'è pericolo di esplosione. Pulirlo con un panno leggermente umido. Non usare prodotti né materiali abrasivi per la pulizia. Non immergerlo in liquidi. Non toccarlo con le mani bagnate. Non usare vicino a fonti d'acqua o zone umide. Questo apparecchio è adatto esclusivamente per un utilizzo domestico. Utilizzare l'apparecchio unicamente per le funzioni per le quali è stato progettato. Conservare il dispositivo in un luogo secco e privo di polvere. Per evitare rischi, non utilizzare il prodotto se alcune delle parti sono danneggiate né provare a smontarlo o ripararlo. Questo dispositivo non è progettato per essere usato da bambini o persone con capacità fisiche o psichiche limitate, eccetto se si trovano sotto la custodia di un adulto responsabile della loro sicurezza. Questo prodotto non è un rifiuto domestico, seguire le norme ambientali in vigore per il corretto smaltimento. Smltltre questo articolo in conformità della direttiva europea 2002/96/EC. Informarsi sulla legislazione locale per il riciclo di prodotti elettrici ed elettronici e rispettarla. Non buttare questo prodotto nella spazzatura domestica. Seguire queste indicazione contribuisce ad evitare conseguenze negative per la salute umana e per l'ambiente.

PORTUGUÊS

Especificações técnicas

- Alimentação: 2 pilhas de 1,5 V AAA
- Frequência de pulso: 0-1000 Hz
- Largura de pulso: 20-400 µs
- Potência máxima por pulso: ≤ 300 mJ
- Intensidade do campo magnético: 0,01 T

Instruções

- Instale as pilhas no compartimento e ligue o Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® com o botão frontal ON/OFF.
- Carregue no botão ON lateral para ligar o dispositivo no modo 1 de massagem automática. Carregue no botão MODE para selecionar os programas de massagem que aparecem no ecrã com as seguintes indicações luminosas:

1. Automático (1)
2. Acupuntura (2)
3. Massagem (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Múltipla (1+2)
6. Impactos (1+2+3)

- Intensidade regulável até 16 níveis com os botões HIGHT/LOW laterais.
- Coloque o Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® no pescoço de modo a que as almofadas basculantes em aço inoxidável fiquem em contacto com a pele.
- Ponha os adesivos de silicone nos elétrodos, ligue o cabo à tomada e coloue os adesivos na zona a massajar: costas, ombros, zona lombar...
- Pode utilizar o Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods no pescoço ou simultaneamente no pescoço e nas costas instalando os eletrodos.
- Tempo de utilização recomendado: 10-20 minutos diários.

ADVERTÊNCIAS

Se você sentir algum tipo de incômodo ao utilizar o aparelho, interrompa seu uso e consulte um médico. Não utilizar o dispositivo se tem problemas cardíacos, epilepsia ou se estiver grávida. Não utilizar em áreas com pele infectada ou irritada. Não misture pilhas novas e pilhas usadas no compartimento. Se não usar o aparelho durante um longo período de tempo, remova a bateria. Não exponha as pilhas a temperaturas altas ou à luz solar direta. Não tente abri-las. Não as deite ao fogo, uma vez que existirá risco de explosão. Limpe o aparelho com um pano ligeiramente humedecido. Não utilize produtos nem materiais abrasivos para a sua limpeza. Não o submerja em líquidos. Não o utilize com as mãos molhadas. Não utilize o aparelho perto de fontes de água ou em locais húmidos. Trata-se de um aparelho apenas indicado para o uso doméstico. Utilize o aparelho somente nas funções para as quais ele foi concebido. Guarde o dispositivo num local seco e livre de pó. Para evitar riscos, não utilize o aparelho se alguma peça estiver danificada, não o desmonte ou tente reparar. Este dispositivo não foi concebido para ser utilizado por crianças ou pessoas com capacidades físicas ou psíquicas limitadas, a não ser que contem com a supervisão de um adulto responsável pela sua segurança. Este produto não é um resíduo doméstico. Siga as normas ambientais em vigor para a sua reciclagem. Descarte este artigo conforme a diretiva europeia 2002/96/EC. Informe-se sobre a legislação local relativa à reciclagem de produtos elétricos e eletrônicos e cumpra-a. Não descarte este produto juntamente com o lixo doméstico. O cumprimento das presentes indicações contribui para evitar consequências negativas na saúde humana e no meio ambiente

NEDERLANDS

Technische Specificaties

- Voeding: 2 x 1, 5 V AAA batterijen
- Pulsfrequentie: 0-1000 Hz
- Pulsbreedte: 20-400 µs
- Maximaal vermogen per puls: ≤ 300 mJ
- Sterkte Magnetisch veld: 0.01 T

Instructies

- Doe de batterijen in het compartiment en verbind de Electromagnetische Neck & Back Massager Innovagoods® met de ON/OFF-knop aan de voorkant
- Druk op de ON-knop aan de zijkant om het apparaat in te schakelen in automatische stand 1. Druk op de MODE-knop om de volgende massage programma's te selecteren, die op het scherm zullen verschijnen met de volgende schermindicaties:

1. Automatisch (1)
2. Acupunctuur (2)
3. Massage (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Meerdere (1+2)
6. Impacts (1+2+3)

- Intensiteit aanpasbaar tot 16 niveau's met de HIGH/LOW knoppen op de zijkant.
- Plaats de Electromagnetische Neck & Back Massager Innovagoods® op uw nek, en zorg ervoor dat de roestvrijstalen tipping pads in contact staan met uw huid.
- Plaats de siliconen pleisters op de elektroden, verbind de kabel naar de SOCKET-ingang en plak de pleisters op het gebied wat u wilt masseren: rug, schouders, onderrug, enz.
- U kunt de Electromagnetische Neck & Back Massager Innovagoods op de nek of gelijktijdig op de nek en rug gebruiken door de elektrodes te plaatsen.
- Aanbevolen gebruiksduur: 10-20 minuten per dag.

WAARSCHUWINGEN

Als u tijdens het gebruik van het apparaat niet lekker wordt, zet het apparaat dan uit en neem contact op met uw huisarts. Gebruik het apparaat niet als u last heeft van hartklachten, epilepsie of als u zwanger bent. Gebruik het apparaat niet op plekken waar de huid ontstoken of pijnlijk is. Gebruik nieuwe en oude batterijen niet tegelijk in dit apparaat. Haal de batterij uit het apparaat

als u deze voor langere tijd niet gebruikt. Stel de batterijen niet bloot aan hoge temperaturen of direct zonlicht. Probeer ze niet open te maken. Gooi de batterijen niet in een vuur, er is kans op een explosie. Producten afnemen met een licht vochtige doek. Schurende materialen na of voor gebruikt reinigen. Dempel het apparaat niet onder in een vloerstof. Gebruik het apparaat niet met natte handen. Niet gebruiken in de buurt van elke bron van water of in vochtige omgevingen. Alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen waar het voor beoogd is. Bewaar het apparaat op een droge en stofvrije plaats. Gebruik het apparaat niet als er onderdelen beschadigd zijn en probeer het apparaat niet uit elkaar te halen of te repareren om risico's te voorkomen. Dit apparaat is niet ontworpen om te gebruiken door kinderen of mensen met een lichamelijke of geestelijke beperkt, met uitzondering van mogelijkheden die worden begeleid door een volwassene die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Dit product is geen huishoudelijk afval, volg milieuvorschriften voor recycling. Laat het product volledig afkoelen voordat je het opbergt. Gooi dit artikel weg in overeenstemming met de Europese Richtlijn 2002/96 / EG. Informeer jezelf over de lokale recyclingwetgeving voor elektrische en elektronische producten en volg deze voorschriften. Gooi dit product niet bij het huisvuil. Het volgen van deze richtlijnen helpt negatieve gevolgen voor de menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen

POLSKI

Specyfikacja techniczna

- Zasilanie: 2 baterie AAA 1,5 V
- Częstotliwość impulsów: 0-1000 Hz
- Szerokość impulsów: 20-400 µs
- Maksymalna moc impulsu: ≤ 300 mJ
- Siła pola magnetycznego: 0,01 T

Instrukcja

- Włóż baterie do komory i połącz Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® za pomocą przedniego przycisku ON / OFF.
- Naciśnij przycisk ON z boku, aby włączyć urządzenie w trybie automatycznego masażu 1. Naciśnij przycisk MODE, aby wybrać następujące programy masażu, które pojawią się na ekranie z następującymi wskazaniami wyświetlacza:

1. Automatyczny (1)
2. Akupunktura (2)
3. Masaż (3)
4. Shiatsu (1+3)
5. Wiele (1+2)
6. Oddziaływanie (1 +2 +3)

- Intensywność regulowana do 16 poziomów za pomocą przycisków HIGH / LOW z boku.
- Umieść Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® na karku i upewnij się, że wkładki ze stali nierdzewnej są w kontakcie ze skórą.
- Umieść silikonowe plastry na elektrodach, podłącz kabel do wtyczki SOCKET i przyklej plastry do obszaru, który chcesz masować: pleców, ramion, dolnej części pleców itp.
- Możesz użyć Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods na karku lub jednocześnie na karku i plecach, instalując elektrody.
- Zalecany czas użycia: 10-20 minut dziennie.

OSTRZEŻENIA

W przypadku odczuwania dyskomfortu podczas korzystania z urządzenia, należy przerwać stosowanie i skonsultować się z lekarzem. Nie używać urządzenia w przypadku problemów z sercem, epilepsji lub ciąży. Nie używać aparatu na zakazanej lub podrażnionej skórze. Nie należy używać starych i nowych baterii w jednej przegródce. Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy wyjąć z niego baterie. Nie narażać baterii na działanie wysokich temperatur lub bezpośredniego światła słonecznego. Nie próbować ich otwierać i nie narażać na ogień, istnieje ryzyko eksplozji. Przecierać wilgotną ściereczką. Nie używać produktów ani materiałów ściernych do czyszczenia. Nie zanurzać w cieczach. Nie dotykać mokrymi rękami. Nie używaj w pobliżu źródła wody lub wilgotnych miejsc. Wyłącznie do użytku domowego. Używaj aparat wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. Przechowuj urządzenie w suchym i wolnym od kurzu miejscu. W celu uniknięcia zagrożenia, nie używaj, gdy jakieś części są uszkodzone, nie demontować i nie próbować naprawiać. To urządzenie nie jest przeznaczone dla dzieci ani osób o ograniczonych zdolnościach fizycznych lub umysłowych, chyba, że są nadzorowane przez dorosłych, odpowiedzialnych za ich bezpieczeństwo. Ten produkt nie jest odpadem z gospodarstwa domowego, przestrzegaj istniejące przepisy o ochronie środowiska w celu recyklingu. Wytrzuć produkt zgodnie z europejską dyrektywą 2002/96 / WE. Zapytaj o lokalne przepisy dotyczące recyklingu produktów elektrycznych i elektronicznych i wykonaj następujące kroki. Nie należy wyrzucać tego produktu wraz z odpadami komunalnymi. Przestrzeganie tych instrukcji pomoże zapobiec szkodliwym konsekwencjom dla bezpieczeństwa osobistego i środowiskowego.

MAGYAR

Műszaki Jellemzők

- Tápegység: 2 x 1,5 V AAA elem
- Impulzus frekvencia: 0-1000 Hz
- Impulzus szélesség: 20-400 µs
- Impulzus maximális teljesítménye: ≤ 300 mJ
- Mágneses térerősség: 0,01 T

Használati utasítás

- Helyezze az elemeket a rekeszbe, és az elülső ON / OFF gombbal csatlakoztassa az Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagoods® készüléket.
- Nyomja meg az ON gombot az oldalán a készülék automatikus masszázás üzemmódjának bekapcsolásához. 1. Nyomja meg a MODE gombot a következő masszázsprogramok kiválasztásához, amelyek a képernyőn megjelennek a következő megjelenítési adatokkal.

1. Automatikus (1)

Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® - Wellness Care

- Akupunktūra (2)
- Massażás (3)
- Shiatsu (1 + 3)
- Több (1 + 2)
- Hatások (1 + 2 + 3)

• Az intenzitás akár 16 szintig beállítható, az oldalon található HIGH / LOW gombokkal.

• Helyezze el az Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods®-t a nyakába, és győződjön meg róla, hogy a rozsdamentes acél billentőpadok érintkeznek a bőrével.

• Helyezze a szilikon tapaszokat az elektródákra, csatlakoztassa a kábelt a SOCKET dugóhoz, és ragassza fel a tapaszokat a masszázs területére: hát, váll, hát alsó része stb.

• Az elektródákat a nyakon és hátón egyidejűleg az Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods®-al lehet használni.

• Ajánlott használati idő: 10-20 perc naponta.

• **FIGYELMEZTETÉSEK**

Ha rosszul érzi magát, ne használja tovább a készüléket és konzultáljon orvosával. Ne használja a készüléket, ha szívroblémái vannak, epilepsziás, vagy ha terhes. Ne használja a készüléket fertőzött, vagy fájó bőrfelületen. Ne keverje az új és használt elemeket a rekeszben. Ha a készüléket hosszú ideig nem kívánja használni, vegye ki az akkumulátort. Ne tegye ki az elemeket magas hőmérsékletnek, vagy közvetlen napfénynek. Ne próbálja megnyitni óket, ne dobja tűzbe, mivel fenáll a robbanás veszélye. Nedves ronggyal tisztítsa. A tisztításhoz ne használjon dörzsölő anyagokat. Ne merítse folyadéka. Ne használja nedves kézzel. Na használja vízfórárs mellett, vagy nedves környezetben. Othoni használatra alkalmas. Használja rendeltetészerűen a készüléket. Tartsa a készüléket száraz, pormentes helyen. Veszély elkerülése érdekében, ne használja, ha bármilyen alkatrészt meghibásodott és ne kísérletez meg szétszerelni, vagy megjavítani. Ezt a készüléket gyermekek, vagy korlátozott testi vagy pszichés képességek csak felöltött felügyelete mellett használhatják, aki vigyáz egészségükre. Ez a termék nem háztartási hulladék, újrahaszonstísánl kövesse a környezetvédelmi előírásokat. Ezt a terméket a 2002/96/EK európai irányelvvel összhangban kell megsemmisíteni. Tudjon meg többet az elektromos és elektronikus termékek helyi újrahazsonstísái szabályairól és kövesse azokat. Ne dobja ki a terméket háztartási hulladékkak. Az utasítások betartásával elkerülheti az emberi egészségre és a környezetre gyakorolt negatív következményeket.

• **ROMÂNĂ**

Caracteristici tehnice

- Alimentare: 2 baterii de 1,5 V AAA
- Frecvența impulsurilor: 0-1000 Hz
- Lățimea impulsului: 20-400 μs
- Putere maximă per puls: ≤300 mJ
- Intensitatea câmpului magnetic: 0,01 T

Instrucțiuni

- Instalați bateriile în compartiment și conectați Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods®cu butonul frontal ON/OFF.
- Apăsați butonul ON lateral pentru a porni dispozitivul la modul 1 de masaj automat. Apăsați butonul MODE pentru a selecta următoarele programe de masaj care se vor afișa pe ecran cu următoarele indicații lumninoase.

- Automat (1)
- Acupunctură (2)
- Masaaj (3)
- Shiatsu (1+3)
- Multiplu (1+2)
- Impacturi (1+2+3)

• Intensitate reglabilă până la 16 nivele cu butoanele laterale HIGHT/LOW.

• Așezați Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® pe gât și asigurări-vă că electrozii oscilanți din oțel inoxidabil sunt în contact cu pielea.

• Aplicați plasturii de silicon pe electrozi, conectați cablul la ștecherul SOCKET și lipiți plasturii pe zona pe care doriți să o masați: spate, umeri, zona lombară...

• Puteți utiliza Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods pe gât sau simultan pe gât și spate instalând electrozii.

• Timp de folosire recomandat: 10-20 de minute pe zi.

ATENȚIE!

Dacă simțiți orice disconfort atunci când folosiți aparatul, intrerupeți utilizarea acestuia și consultați un medic. Nu utilizați dispozitivul dacă suferiți de probleme cardiace, epilepsie sau dacă sunteți însărcinată. Nu utilizați aparatul în zonele cu pielea infectată sau iritată. Nu amestecați baterii noi și folosite în compartiment. Dacă nu veți utiliza aparatul pentru o perioadă de timp îndelungată, scoateți bateria. Nu expuneți bateriile la temperaturi ridicate sau la lumina solară directă. Nu încercați să le deschideți. Nu le aruncați în foc, există risc de explozie. Curățați-l cu o cârpă ușor umedă. Nu folosiți produse sau materiale abrazive pentru a-l curăța. Nu îl scufundați în lichide. Nu îl manipulați cu mâinile ude. Nu-l folosiți în apropierea unei surse de apă sau într-un loc umed. Potrivit numai pentru uz casnic. Folosiți aparatul numai pentru funcțiile pentru care a fost creat. Păstrați dispozitivul într-un loc uscat și fără praț. Pentru a evita riscurile, nu îl utilizați dacă vreuna dintre piesele sale este deteriorată și nici nu îl demontați sau încercați să îl reparați. Acest dispozitiv nu este conceput pentru a fi folosit copiiii sau persoanele cu capacități fizice sau psihice limitate, excepând atunci când sunt însoțiți de un adult responsabil de siguranța lor. Acest produs nu este un deșeu menajer, urmați reglementările de mediu în vigoare pentru a-l recicla. Eliminați acest articol conform directivei europene 2002/96/EC. Informați-vă cu privire la legislația locală de reciclare a produselor electrice și electronice și respectați-o. Nu aruncați acest produs împreună cu gunioul menajer. Respectarea acestor indicații contribuie la evitarea consecințelor negative pentru sănătatea oamenilor și pentru mediul inconjurător.

• **DANSK**

Tekniske specifikationer

• Strømforsyning: 2 x 1,5 V AAA batterier

• Vibrationsfrekvens: 0-1000 Hz

• Vibrationsrækkevidde: 20-400 μs

• Maksimal kraft pr. vibration: ≤ 300 mJ

• Magnetfelt styrke: 0,01 T

Brugsanvisning

• Sæt batterierne i batterirummet og slut Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® til den forreste ON/OFF-knap.

• Tryk på ON-knappen for at tænde for enheden på automatisk massagestilstand 1. Tryk på MODE-knappen for at vælge følgende massageprogrammer, som kan ses på skærmen med følgende visninger:

- Automatisk (1)
- Akupunktur (2)
- Massage (3)
- Shiatsu (1+3)
- Blandet (1+2)
- Impulser (1+2+3)

• Intensiteten kan justeres op til 16 niveauer ved hjælp af HIGH/LOW-knapperne på siden.

• Hold Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® mod din nakke, og sørg for, at de rustfri stål-puder på spidsen er i kontakt med din hud.

• Sæt silikone-puderne på elektroderne, sæt ledningen i kontakten og hold puderne mod de områder, du vil massere: ryg, skuldre, lænden osv.

• Du kan bruge Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods på din nakke og ryg på samme tid, hvis du påsætter elektroderne.

• Anbefalet tidsforbrug, 10-20 minutter dagligt.

ANBEFALINGER

Hvis du føler ubehag, når du bruger enheden, skal du stoppe og søge læge. Brug ikke enheden, hvis du har hjerteproblemer, epilepsi eller er gravid. Brug ikke enheden på steder, hvor huden er inficeret eller om. Bland ikke nye og brugte batterier. Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal du fjerne batteriet. Udsæt ikke batterier for høje temperaturer eller direkte sollys. Forsøg ikke at åbne dem. De må ikke brændes, da der er risiko for eksplosion. Rengør det med en let fugtig klud. Brug ikke slibende produkter eller materialer til at rengøre det. Må ikke nedsænkes i væske. Må ikke håndteres med våde hænder. Brug det ikke tæt ved kilder til vand eller i våde omgivelser. Kun egnet til husholdningsbrug. Brug kun apparatet til sit formål.

Opbevar enheden på et tørt sted fri for støv. For at undgå risiko skal du ikke bruge enheden, hvis nogen af delene er beskadiget og forsøg ikke at skille den ad eller reparere den. Denne enhed er ikke designet til at blive håndteret af børn eller personer med begrænset fysisk eller mental kapacitet, medmindre de er under opsyn af en voksen, ansvarlig for deres sikkerhed. Dette produkt er ikke husholdningsaffald, følg gældende miljøregler for genbrug. Smid dette produkt ud i overensstemmelse med det europæiske direktiv 2002/96 / EF.

Informér dig om den lokale lovgivning om genbrug af elektriske og elektroniske produkter og følg den. Smid ikke dette produkt ud sammen med husholdningsaffald. Følgende indikationer hjælper med at undgå negative konsekvenser for menneskers helbred samt miljøet.

• **SVENSKA**

Tekniska egenskaper

- Strömförsörjning: 2 AAA 1,5V-batterier
- Impulsfrekvens: 0-1000 Hz
- Impulsbredd: 20-400 μs
- Maksimal effekt per impuls: ≤ 300 mJ
- Magnetfälstyrka: 0,01 T

Instruktioner

• Sätt batterierna i facket och anslut Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® genom att trycka på ON/OFF-knappen på framsidan.

• Tryck på ON-knappen för att sätta på enheten i läge 1 med automatisk massage. Tryck på MODE-knappen för att välja de massageprogram som visas på skärmen med följande ljusindikeringar.

- Automatisk (1)
- Acupunctūra (2)
- Masaaj (3)
- Shiatsu (1+3)
- Multiplu (1+2)
- Impacturi (1+2+3)

• Intensitate reglabilă până la 16 nivele cu butoanele laterale HIGHT/LOW.

• Așezați Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® pe gât și asigurări-vă că electrozii oscilanți din oțel inoxidabil sunt în contact cu pielea.

• Aplicați plasturii de silicon pe electrozi, conectați cablul la ștecherul SOCKET și lipiți plasturii pe zona pe care doriți să o masați: spate, umeri, zona lombară...

• Puteți utiliza Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods pe gât sau simultan pe gât și spate instalând electrozii.

• Timp de folosire recomandat: 10-20 de minute pe zi.

ATENȚIE!

Dacă simțiți orice disconfort atunci când folosiți aparatul, intrerupeți utilizarea acestuia și consultați un medic. Nu utilizați dispozitivul dacă suferiți de probleme cardiace, epilepsie sau dacă sunteți însărcinată. Nu utilizați aparatul în zonele cu pielea infectată sau iritată. Nu amestecați baterii noi și folosite în compartiment. Dacă nu veți utiliza aparatul pentru o perioadă de timp îndelungată, scoateți bateria. Nu expuneți bateriile la temperaturi ridicate sau la lumina solară directă. Nu încercați să le deschideți. Nu le aruncați în foc, există risc de explozie. Curățați-l cu o cârpă ușor umedă. Nu folosiți produse sau materiale abrazive pentru a-l curăța. Nu îl scufundați în lichide. Nu îl manipulați cu mâinile ude. Nu-l folosiți în apropierea unei surse de apă sau într-un loc umed. Potrivit numai pentru uz casnic. Folosiți aparatul numai pentru funcțiile pentru care a fost creat. Păstrați dispozitivul într-un loc uscat și fără praț. Pentru a evita riscurile, nu îl utilizați dacă vreuna dintre piesele sale este deteriorată și nici nu îl demontați sau încercați să îl reparați. Acest dispozitiv nu este conceput pentru a fi folosit copiii sau persoanele cu capacități fizice sau psihice limitate, excepând atunci când sunt însoțiți de un adult responsabil de siguranța lor. Acest produs nu este un deșeu menajer, urmați reglementările de mediu în vigoare pentru a-l recicla. Eliminați acest articol conform directivei europene 2002/96/EC. Informați-vă cu privire la legislația locală de reciclare a produselor electrice și electronice și respectați-o. Nu aruncați acest produs împreună cu gunioul menajer. Respectarea acestor indicații contribuie la evitarea consecințelor negative pentru sănătatea oamenilor și pentru mediul inconjurător.

• **DANSK**

Tekniske specifikationer

• Strømforsyning: 2 x 1,5 V AAA batterier

• Vibrationsfrekvens: 0-1000 Hz

• Vibrationsrækkevidde: 20-400 μs

• Maksimal kraft pr. vibration: ≤ 300 mJ

• Magnetfelt styrke: 0,01 T

Brugsanvisning

• Sæt batterierne i batterirummet og slut Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® til den forreste ON/OFF-knap.

• Tryk på ON-knappen for at tænde for enheden på automatisk massagestilstand 1. Tryk på MODE-knappen for at vælge følgende massageprogrammer, som kan ses på skærmen med følgende visninger:

- Automatisk (1)
- Akupunktur (2)
- Massage (3)
- Shiatsu (1+3)
- Blandet (1+2)
- Impulser (1+2+3)

• Intensiteten kan justeres op til 16 niveauer ved hjælp af HIGH/LOW-knapperne på siden.

• Hold Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® mod din nakke, og sørg for, at de rustfri stål-puder på spidsen er i kontakt med din hud.

• Sæt silikone-puderne på elektroderne, sæt ledningen i kontakten og hold puderne mod de områder, du vil massere: ryg, skuldre, lænden osv.

• Du kan bruge Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods på din nakke og ryg på samme tid, hvis du påsætter elektroderne.

• Anbefalet tidsforbrug, 10-20 minutter dagligt.

ANBEFALINGER

Hvis du føler ubehag, når du bruger enheden, skal du stoppe og søge læge. Brug ikke enheden, hvis du har hjerteproblemer, epilepsi eller er gravid. Brug ikke enheden på steder, hvor huden er inficeret eller om. Bland ikke nye og brugte batterier. Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal du fjerne batteriet. Udsæt ikke batterier for høje temperaturer eller direkte sollys. Forsøg ikke at åbne dem. De må ikke brændes, da der er risiko for eksplosion. Rengør det med en let fugtig klud. Brug ikke slibende produkter eller materialer til at rengøre det. Må ikke nedsænkes i væske. Må ikke håndteres med våde hænder. Brug det ikke tæt ved kilder til vand eller i våde omgivelser. Kun egnet til husholdningsbrug. Brug kun apparatet til sit formål.

Opbevar enheden på et tørt sted fri for støv. For at undgå risiko skal du ikke bruge enheden, hvis nogen af delene er beskadiget og forsøg ikke at skille den ad eller reparere den. Denne enhed er ikke designet til at blive håndteret af børn eller personer med begrænset fysisk eller mental kapacitet, medmindre de er under opsyn af en voksen, ansvarlig for deres sikkerhed. Dette produkt er ikke husholdningsaffald, følg gældende miljøregler for genbrug. Smid dette produkt ud i overensstemmelse med det europæiske direktiv 2002/96 / EF.

Informér dig om den lokale lovgivning om genbrug af elektriske og elektroniske produkter og følg den. Smid ikke dette produkt ud sammen med husholdningsaffald. Følgende indikationer hjælper med at undgå negative konsekvenser for menneskers helbred samt miljøet.

• **ROMÂNĂ**

Caracteristici tehnice

- Alimentare: 2 baterii de 1,5 V AAA
- Frecvența impulsurilor: 0-1000 Hz
- Lățimea impulsului: 20-400 μs
- Putere maximă per puls: ≤300 mJ
- Intensitatea câmpului magnetic: 0,01 T

Instrucțiuni

- Instalați bateriile în compartiment și conectați Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods®cu butonul frontal ON/OFF.
- Apăsați butonul ON lateral pentru a porni dispozitivul la modul 1 de masaj automat. Apăsați butonul MODE pentru a selecta următoarele programe de masaj care se vor afișa pe ecran cu următoarele indicații lumninoase.

- Automat (1)
- Acupunctură (2)
- Masaaj (3)
- Shiatsu (1+3)
- Multiplu (1+2)
- Impacturi (1+2+3)

• Intensitate reglabilă până la 16 nivele cu butoanele laterale HIGHT/LOW.

• Așezați Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® pe gât și asigurări-vă că electrozii oscilanți din oțel inoxidabil sunt în contact cu pielea.

• Aplicați plasturii de silicon pe electrozi, conectați cablul la ștecherul SOCKET și lipiți plasturii pe zona pe care doriți să o masați: spate, umeri, zona lombară...

• Puteți utiliza Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods pe gât sau simultan pe gât și spate instalând electrozii.

• Timp de folosire recomandat: 10-20 de minute pe zi.

ATENȚIE!

Dacă simțiți orice disconfort atunci când folosiți aparatul, intrerupeți utilizarea acestuia și consultați un medic. Nu utilizați dispozitivul dacă suferiți de probleme cardiace, epilepsie sau dacă sunteți însărcinată. Nu utilizați aparatul în zonele cu pielea infectată sau iritată. Nu amestecați baterii noi și folosite în compartiment. Dacă nu veți utiliza aparatul pentru o perioadă de timp îndelungată, scoateți bateria. Nu expuneți bateriile la temperaturi ridicate sau la lumina solară directă. Nu încercați să le deschideți. Nu le aruncați în foc, există risc de explozie. Curățați-l cu o cârpă ușor umedă. Nu folosiți produse sau materiale abrazive pentru a-l curăța. Nu îl scufundați în lichide. Nu îl manipulați cu mâinile ude. Nu-l folosiți în apropierea unei surse de apă sau într-un loc umed. Potrivit numai pentru uz casnic. Folosiți aparatul numai pentru funcțiile pentru care a fost creat. Păstrați dispozitivul într-un loc uscat și fără praț. Pentru a evita riscurile, nu îl utilizați dacă vreuna dintre piesele sale este deteriorată și nici nu îl demontați sau încercați să îl reparați. Acest dispozitiv nu este conceput pentru a fi folosit copiii sau persoanele cu capacități fizice sau psihice limitate, excepând atunci când sunt însoțiți de un adult responsabil de siguranța lor. Acest produs nu este un deșeu menajer, urmați reglementările de mediu în vigoare pentru a-l recicla. Eliminați acest articol conform directivei europene 2002/96/EC. Informați-vă cu privire la legislația locală de reciclare a produselor electrice și electronice și respectați-o. Nu aruncați acest produs împreună cu gunioul menajer. Respectarea acestor indicații contribuie la evitarea consecințelor negative pentru sănătatea oamenilor și pentru mediul inconjurător.

• **DANSK**

Tekniske specifikationer

• Strømforsyning: 2 x 1,5 V AAA batterier

• Vibrationsfrekvens: 0-1000 Hz

• Vibrationsrækkevidde: 20-400 μs

• Maksimal kraft pr. vibration: ≤ 300 mJ

• Magnetfelt styrke: 0,01 T

Brugsanvisning

• Sæt batterierne i batterirummet og slut Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® til den forreste ON/OFF-knap.

• Tryk på ON-knappen for at tænde for enheden på automatisk massagestilstand 1. Tryk på MODE-knappen for at vælge følgende massageprogrammer, som kan ses på skærmen med følgende visninger:

- Automatisk (1)
- Akupunktur (2)
- Massage (3)
- Shiatsu (1+3)
- Blandet (1+2)
- Impulser (1+2+3)

• Intensiteten kan justeres op til 16 niveauer ved hjælp af HIGH/LOW-knapperne på siden.

• Hold Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® mod din nakke, og sørg for, at de rustfri stål-puder på spidsen er i kontakt med din hud.

• Sæt silikone-puderne på elektroderne, sæt ledningen i kontakten og hold puderne mod de områder, du vil massere: ryg, skuldre, lænden osv.

• Du kan bruge Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods på din nakke og ryg på samme tid, hvis du påsætter elektroderne.

• Anbefalet tidsforbrug, 10-20 minutter dagligt.

ANBEFALINGER

Hvis du føler ubehag, når du bruger enheden, skal du stoppe og søge læge. Brug ikke enheden, hvis du har hjerteproblemer, epilepsi eller er gravid. Brug ikke enheden på steder, hvor huden er inficeret eller om. Bland ikke nye og brugte batterier. Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal du fjerne batteriet. Udsæt ikke batterier for høje temperaturer eller direkte sollys. Forsøg ikke at åbne dem. De må ikke brændes, da der er risiko for eksplosion. Rengør det med en let fugtig klud. Brug ikke slibende produkter eller materialer til at rengøre det. Må ikke nedsænkes i væske. Må ikke håndteres med våde hænder. Brug det ikke tæt ved kilder til vand eller i våde omgivelser. Kun egnet til husholdningsbrug. Brug kun apparatet til sit formål.

Opbevar enheden på et tørt sted fri for støv. For at undgå risiko skal du ikke bruge enheden, hvis nogen af delene er beskadiget og forsøg ikke at skille den ad eller reparere den. Denne enhed er ikke designet til at blive håndteret af børn eller personer med begrænset fysisk eller mental kapacitet, medmindre de er under opsyn af en voksen, ansvarlig for deres sikkerhed. Dette produkt er ikke husholdningsaffald, følg gældende miljøregler for genbrug. Smid dette produkt ud i overensstemmelse med det europæiske direktiv 2002/96 / EF.

Informér dig om den lokale lovgivning om genbrug af elektriske og elektroniske produkter og følg den. Smid ikke dette produkt ud sammen med husholdningsaffald. Følgende indikationer hjælper med at undgå negative konsekvenser for menneskers helbred samt miljøet.

• **ROMÂNĂ**

Caracteristici tehnice

- Alimentare: 2 baterii de 1,5 V AAA
- Frecvența impulsurilor: 0-1000 Hz
- Lățimea impulsului: 20-400 μs
- Putere maximă per puls: ≤300 mJ
- Intensitatea câmpului magnetic: 0,01 T

Instrucțiuni

- Instalați bateriile în compartiment și conectați Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods®cu butonul frontal ON/OFF.
- Apăsați butonul ON lateral pentru a porni dispozitivul la modul 1 de masaj automat. Apăsați butonul MODE pentru a selecta următoarele programe de masaj care se vor afișa pe ecran cu următoarele indicații lumninoase.

- Automat (1)
- Acupunctūra (2)
- Masaaj (3)
- Shiatsu (1+3)
- Multiplu (1+2)
- Impacturi (1+2+3)

• Intensitate reglabilă până la 16 nivele cu butoanele laterale HIGHT/LOW.

• Așezați Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods® pe gât și asigurări-vă că electrozii oscilanți din oțel inoxidabil sunt în contact cu pielea.

• Aplicați plasturii de silicon pe electrozi, conectați cablul la ștecherul SOCKET și lipiți plasturii pe zona pe care doriți să o masați: spate, umeri, zona lombară...

• Puteți utiliza Electromagnetic Neck & Back Massager Innovagooods pe gât sau simultan pe gât și spate instalând electrozii.

• Timp de folosire recomandat: 10-20 de minute pe zi.

ATENȚIE!

Dacă simțiți orice disconfort atunci când folosiți aparatul, intrerupeți utilizarea acestuia și consultați un medic. Nu utilizați dispozitivul dacă suferiți de probleme cardiace, epilepsie sau dacă sunteți însărcinată. Nu utilizați aparatul în zonele cu pielea infectată sau iritată. Nu amestecați baterii noi și folosite în compartiment. Dacă nu veți utiliza aparatul pentru o perioadă de timp îndelungată, scoateți bateria. Nu expuneți bateriile la temperaturi ridicate sau la lumina solară directă. Nu încercați să le deschideți. Nu le aruncați în foc, există risc de explozie. Curățați-l cu o cârpă ușor umedă. Nu folosiți produse sau materiale abrazive pentru a-l curăța. Nu îl scufundați în lichide. Nu îl manipulați cu mâinile ude. Nu-l folosiți în apropierea unei surse de apă sau într-un loc umed. Potrivit numai pentru uz casnic. Folosiți aparatul numai pentru funcțiile pentru care a fost creat. Păstrați dispozitivul într-un loc uscat și fără praț. Pentru a evita riscurile, nu îl utilizați dacă vreuna dintre piesele sale este deteriorată și nici nu îl demontați sau încercați să îl reparați. Acest dispozitiv nu este conceput pentru a fi folosit copiii sau persoanele cu capacități fizice sau psihice limitate, excepând atunci când sunt însoțiți de un adult responsabil de siguranța lor. Acest produs nu este un deșeu menajer, urmați reglementările de mediu în vigoare pentru a-l recicla. Eliminați acest articol conform directivei europene 2002/96/EC. Informați-vă cu privire la legislația locală de reciclare a produselor electrice și electronice și respectați-o. Nu aruncați acest produs împreună cu gunioul menajer. Respectarea acestor indicații contribuie la evitarea consecințelor negative pentru sănătatea oamenilor și pentru mediul inconjurător.

• **DANSK**

Tekniske specifikationer

• Strømforsyning: 2 x 1,5 V AAA batterier

• Vibrationsfrekvens: 0-1000 Hz

• Vibrationsrækkevidde: 20-400 μs

• Maksimal kraft pr. vibration: ≤ 300 mJ

• Magnetfelt styrke: 0,01 T

Brugsanvisning

